DOPLNKOVÝ PROFESIONÁLNY PROGRAM (ZVYŠOVANIE KVALIFIKÁCIE) „Ruština ako cudzí jazyk“ na  Belgorodskej štátnej národnej vedeckej univerzite
 

Hlavným cieľom programu je rozšírenie profesionálnych kontaktov, zavedenie novátorských metód a výmena názorov vedúca k rozvoju nových nápadov v oblasti teórie a metodiky výučby ruského jazyka ako cudzieho.

 

Termíny výučby: 16.07.2018 - 23.07.2018
Výučba prebieha: od 10:15 do 15:35. 
 

Prihlášky sa prijímajú do 13. júla 2018.

 

Dokumenty sa prijímajú do 14. júla 2018 na adrese svoykina@bsu.edu.ru
 

Kategória účastníkov programu:  učitelia ruštiny ako cudzieho jazyka z ruských a zahraničných vysokých škôl⁏ učitelia ruštiny detí prisťahovalcov⁏ osoby, ktoré majú záujem o metódy výučby ruštiny ako cudzieho jazyka.

Minimálny počet účastníkov: 10 (desať)
 

Zápis sa uskutočňuje na základe nasledovných dokumentov:
i. žiadosť na zápis⁏

ii. fotokópia zahraničného pasu⁏

iii. fotokópia diplomu o vzdelaní v príslušnom odbore.

Na tomto vzdelávacom programe sa zúčastňujú vysokokvalifikovaní odborníci, ktorí dlho úspešne pracovali na prípravnej fakulte Belgorodskej štátnej národnej vedeckej univerzity.
 

Priebeh výučby: 
36 vyučovacích hodín (6 hodín denne). Výučba na programe zvyšovania kvalifikácie prebieha formou tréningov, prezentácií učebných postupov a vzorových hodín (Master Class).

 

Program zahŕňa:
i. problémy používania informačných technológií vo výučbe ruštiny ako cudzieho jazyka⁏

ii. problémy využívania textov médií vo výučbe ruštiny ako cudzieho jazyka⁏

iii. problémy organizovania mimoškolských aktivít vo výučbe ruštiny ako cudzieho jazyka na rôznych etapách výučby.

Okrem toho sú možné konzultácie o rozličných otázkach teórie a metodiky výučby ruštiny ako cudzieho jazyka. Plánuje sa Okrúhly stôl „Organizácia aktivity na vyučovacích hodinách v podmienkach reálneho jazykového prostredia“.

Po absolvovaní tohto programu bude účastníkom vydaný certifikát potvrdzujúci zvýšenie kvalifikácie v súlade s platnými právnymi predpismi. 
 

Kultúrny program:
Do kultúrneho programu sú zahrnuté exkurzie po Belgorode a jeho okolí (etnografická dedinka „Kľúče“, podzemný kláštor v Cholkách, pamiatková oblasť „Prochorovské pole“, pamiatková rezervácia „Les pri rieke Vorskle“, múzeum umenia ap.). Za príplatok je možné zorganizovať exkurziu do Moskvy a Petrohradu.

 

Podmienky ubytovania: 
i.  komfortný študentský domov;

ii.  účastníci kurzu sú ubytovaní v dobre vybavených dvojlôžkových izbách (za príplatok je možné samostatné ubytovanie v dvojlôžkovej izbe)⁏

iii.  stravovanie je zabezpečené v univerzitnej kaviarni/jedálni.

 

Poplatok za kurz: 
Celková suma týždňového kurzu je 250 €, táto suma zahŕňa: program zvyšovania kvalifikácie, ubytovanie, stravovanie, vybavenie oficiálneho pozvania, kultúrny program po Belgorode a  Belgorodskej oblasti, dopravu z belgorodského letiska/železničnej stanice a na letisko/železničnú stanicu. Účastníci programu si hradia vybavenie víz do Ruskej federácie, náklady na dopravu do RF a z RF, zdravotné poistenie a ubytovanie v hoteli.

 

 

V prípade záujmu postupujte takto:
i. elektronicky na adresu svoykina@bsu.edu.ru oznámte svoj záujem zúčastniť sa na doplnkovom profesionálnom programe, uveďte svoju kontaktnú adresu a čakajte na dotazník;

ii. dotazník vyplňte a spolu s fotokópiou cestovného pasu odošlite na uvedenú  e-mailovú adresu;

iii. po doručení oficiálneho pozvania sa obráťte na konzulárne oddelenie Veľvyslanectva Ruskej federácie (Generálny konzulát) vo Vašej krajine.

 

KONTAKTY:
 

	Ruská federácia

308007 Belgorod

Studenčeskaja ul.14

 
	Prípravná fakulta

Katedra ruského jazyka, profesionálnej rečovej a interkultúrnej komunikácie
	Tel. +7 (4722) 30-10-38

e-mail: inter@bsu.edu.ru, svoykina@bsu.edu.ru

Web-site: http://bsu.edu.ru/


