Štúdium na Severovýchodnej federálnej univerzite v meste Jakutsk

Prípravný rok štúdia ruského jazyka

Štúdium možno absolvovať na oddelení jazykovej a odbornej prípravy, ktoré zabezpečuje prípravu zahraničných študentov na absolvovanie bakalárskych a magisterských študijných programov, ako aj študijných programov špecialistov a doktorantov v ruskom jazyku. Štúdium sa realizuje v doplnkových študijných programoch s nasledujúcim zameraním: inžiniersko-technické, humanitárne, prírodovedné, lekárske, ekonomické, všeobecnovzdelávacie.

Cena štúdia závisí od toho, na akej úrovni maturant ovláda ruštinu, a pohybuje sa od 103 600 rubľov.

Prijatie na štúdium v základných študijných programoch

Zahraniční študenti môžu byť prijatí na štúdium na Severovýchodnej federálnej univerzite v meste Jakutsk tak na základe zmluvy, ako aj v rámci kvót. Podrobnejšie informácie sa nachádzajú na webovej adrese http://www.russia.study/en alebo www.en.russia.edu.ru.

Postup pri prijímaní na štúdium na základe zmluvy, ako aj zoznam bakalárskych a magisterských študijných programov a študijných programov špecialistov a doktorantov, ktoré sa budú realizovať na Severovýchodnej federálnej univerzite v školskom roku 2018/2019, sa uvádza na stránke http://www.s-vfu.ru/en/study/degree-programs.

